
Područja s 
varijantom virusa 

Pravila za putnike pri ulasku u Njemačku vezane 
uz korona virus SARS-CoV-2 / COVID-19 

INTERNET 
www.bundesgesundheitsministerium.de 
www.zusammengegencorona.de

Štovani putniče, 

dobro došli u Njemačku! 

▪ Putnici starosne dobi od 12 godina pa naviše, koji su u bilo kojem vremenskom razdoblju proteklih deset dana prije ulaska
u zemlju boravili u netkom području koje je uvrstano kao područje s varijantom virusa, moraju prijevozniku priložiti dokaz
o negativnom rezultatu obavljenog testiranja (obveza dokazivanja). Dokaz o primljenom cijepivu ili dokaz o preboljeloj
zarazi nije dostatan. Kod područja s varijantom virusa, u kojem preti nastanak posebno zabrinjavajuće varijante virusa,
dostatan je PoC-antigen-test. 
Kod područja s varijantom virusa, u kojem je posebno zabrinjavajuća varijanta već nastupila, mora se dokazati testiranje
obavljeno putem nukleinske kiseline (PCR, PoC-NAAT ili netkom daljnjom metodom amplifikacije (pojačavanja)
nukleinskih kiselina).
Dokaz obavljenog testiranja mora se temeljiti na testu, koji je star maksimalno 48 sati. Načelno je kod izračuvananja tog 
vremenskog razdoblja mjerodavan momenat ulaska u zemlju ili planirani ulazak (PoC-antigen-test) ili planirani početak
prijevoza (testiranje obavljeno putem nukleinske kiseline). U cilju kontrole, koju provodi nasumce prijevoznik ili kod ulaska 
u zemlju na zahtjev Savezne policije ili nadležnoga tijela, dokaz se mora priložiti.

▪ Putnici starosne dobi od 12 godina pa naviše, koji su u bilo kojem vremenskom razdoblju proteklih deset dana prije ulaska
u zemlju boravili u netkom području koje je uvrstano kao područje s varijantom virusa, moraju neodložno nakon ulaska u 
zemlju na zahtjev nadležnog tijela, u cilju kontrole koju provode nasumce da li kod njih postoje varijante virusa, da se
podvrgnu PoC-antigen-testiranju, a u slučaju pozitivnog rezultata, u cilju njegove potvrde, izvršiti testiranje putem
nukleinske kiseline (obveza testiranja nakon ulaska u zemlju). Umjesto PoC-antigen-testiranja može se i izravno obaviti
testiranje  putem nukleinske kiseline.

▪ Kod prethodnog boravka u području s varijantom virusa, u kojem je već nastala posebno zabrinjavajuća varijanta, 
obratite pozornost na dodatnu obvezu na samoizoliranje (karanten): Vi ste tada obvezni da se nakon ulaska u zemlju
neodložno izravno uputite u vlastiti dom ili neki drugi pogodni smještaj i da tamo stalno boravite (karanten). Eventualne
iznimke regulira Uredba za ulazak u zemlju zbog virusa korona. Nije Vam dozvoljeno primati posjete. Razdoblje 
samoizoliranja traje načelno 14 dana. Načelno, ni za osobe koje su primile cijepivo ni za osobe koje su preboljele zarazu,
nije moguće prijevremeno okončanje razdoblja samoizoliranja (karantene).

Kod područja s varijantom virusa, u kojem preti nastanak posebno zabrinjavajuće varijante, ne postoji obveza na 
samoizoliranje (karanten).

▪ Spisak područja s varijantom virusa možete naći na adresi: https://www.rki.de/risikogebiete 

▪ Iznimke i daljnja obavještenja možete naći na adresi: 
https://www.bundesgesundheitsministerium.de/coronavirus-infos-reisende/faq-tests-einreisende.html 

▪ Molimo Vas, kontaktiratirajte neodložno za Vas nadliježno zdravstveno tijelo, (https://tools.rki.de/plztool/)  ili Vašeg 
liječnika, ako se kod Vas, u roku od 14 dana nakon ulaska u zemlju, pojave tipični simptomi zaraze korona virusom
SARS-CoV-2 (npr. zaduha, novo nastali kašalj, vrućica ili gubitak osjeta mirisa ili osjeta okusa).

Vaše Savezno ministarstvo zdravstva 

higijenske mjere - 
upute 

stanje na dan: 9. siječnja 2023.godine 
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